
 

ІНТЕГРАЛЬНЕ ЧИСЛЕННЯ  

ФУНКЦІЙ ДВОХ І ТРЬОХ ЗМІННИХ. 

 

План 

1. Подвійний інтеграл. 

1.1. Поняття подвійного інтеграла. Умови його існування та 

властивості. 

1.2. Обчислення подвійного інтеграла. 
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Приклад. Обчислити   
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де   2,21; 22  xyxxRyxD .  
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Область D правильна щодо осі Оy , тому: 
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Ця сама область D  неправильна щодо осі Ох, тому якщо змінити порядок 
інтегрування, то розглядуваний інтеграл можна звести до таких повторних інтегралів: 
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Приклад. Обчислити:  

 
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1 ,   22 10,10, xyxRyxD  . 
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 Область інтегрування D  зображено на рис. . Перейдемо в цьому інтегралі до 

полярних координат , тоді область D  визначатиметься такими нерівностями: 












2
0

10 r

. 

З урахуванням формули  маємо: 
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Завдання на самопідготовку 

Обчислити інтеграли. . 
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